

## 南亞女留學生容易遭受性騷擾

駐溫哥華辦事處教育組

加拿大最近一份調查報告指出，南亞女性留學生有較高的機率受到房東、老闆的剝削或性騷擾，或遭受民族文化的雙重標準對待，而她們通常對舉報這類行為顯得保留。

素里市(Surrey)推行 Kids Play 青年支援協助計畫的警官 Kal Dosanjh 表示，有越來越多來自印度及其他南亞地區的年輕女性，為了能賺到足夠的金錢，避免返回其祖國，經常被迫提供性服務，甚至參與毒品交易等。一些男性留學生為了支付高額學費和租金，也經常遭受建築公司的廉價剝削，甚至淪為毒品交易的藥頭。

2017 年印度留學生大幅增加了將近 5 萬人，加拿大現有超過 50 萬名國際學生中，約 1/4 來自該地區。這些留學生視取得加國學生簽證為脫離印度和脫離貧窮的門票。對於他們來說，能夠留在加國意味著就業前景、財富、衛生條件的提升，以及生活方式的脫胎換骨。為了不被驅逐出境，被迫返回原居地，她們選擇隱忍這些屈辱的對待。

卑詩省移民服務機構 MOSAIC 發表的一份聲明表示，最新的調查報告證實，國際學生遭受性騷擾的比例比當地學生來得高，而他們在受害後更容易感到強烈的恐懼和無助。許多性暴力的肇事者也認為國際學生是較容易攻擊的目標，因為受到不同文化的規範影響，他們通常較羞於啟齒。卑詩大學有位來自巴基斯坦女學生就表示：女性遭到性暴力在她的家鄉可謂司空見慣，沒想到在北美地區竟然如此正視，對她無疑是一種文化衝擊。MOSAIC 今年開始提供教師和教育人員相關的培訓課程，希望能為大溫哥華地區約 11 萬名女性留學生提供更多保障和必要的協助。

撰稿人/譯稿人：侯靜蓉

資料來源：2019 年 3 月 14 日，Vancouver Sun

<https://vancouver.sun.com/opinion/columnists/douglas-todd-female-foreign-students-endure-harassment-exploitation>